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  Nr. 6662/ 9 noiembrie 2021




PROCES  VERBAL

Încheiat azi, 9 noiembrie 2021, la sediul Consiliului local al Comunei Şărmăşag, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Şărmăşag.


Președintele de ședință,

BUNĂ ZIUA,

Declar deschise lucrările ședinței constatând că sunt prezenți 15 consilieri ai Consiliului local Șărmășag, cvorumul legal, conform prevederilor art.137 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul Administrativ, constând în  prezența majorității consilierilor în funcție, respectiv 8 consilieri locali.

  
Convocarea şedinţei ordinare a consiliului local s-a făcut în baza Dispoziţiei primarului nr.404/5 noiembrie 2021 şi a convocatorului înregistrat la numărul 6.614/5 noiembrie 2021.
Din totalul de 15 membrii ai consiliului local sunt prezenţi: BALOG ATTILA,BŐTI SANDOR CSABA, CHEREJI NICOLAE, DAKO IOSIF, DEAK CSILLA KATALIN ,DOMBI SZILARD ATTILA,  GAL CSABA , GOMBOS ZSIGMOND ,KOVACS ZOLTAN-SZABOLCS, KOVACS TIBERIU ,LUCZA ISTVAN-ATTILA, SAS FLORIN TRANDAFIR, SZAKACS CSABA,SZEKELY IULIU și TOTH CSABA. 
Îmtrucât secretarul general al comunei este în concesiu de odihnă  la ședință participă domnișoara BERCHEȘ ANCUȚA SIMONA, 

În continuare invit pe d-șoara  BERCHEȘ ANCUȚA SIMONA să aducă la cunoștința consiliului local faptul că proiectul de hotărâre înscris la ordinea de zi îndeplinește sau nu condițiile  necesare supunerii dezbaterii acestuia, conform prevederilor art.136  alineatul 9 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare.
D-șoara  BERCHEȘ ANCUȚA SIMONA:
Proiectele de hotărâri înscrise la ordinea de zi îndeplinesc condițiile prevăzute de art.136 alin.8 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare care prevede că fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței consiliului local este supus dezbaterii numai dacă este însoțit de:

-Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, semnat de inițiator;

-Rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local;

-alte documente prevăzute de legislația specială.

Prin urmare, pot fi supuse dezbaterii în această ședință a consiliului local.
Publicitatea  ședinței a fost asigurată prin afișare la panoul de afișaj de la intrarea în Primăria comunei Șărmășag în data de 5 noiembrie 2021, a Convocatorului şedinţei întocmit în baza Dispoziţiei primarului.


Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 5 noiembrie 2021, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.
Președintele de ședință: - dau cuvântul primarului comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

Primarul comunei:-la Ordinea de zi avem un număr de 1 punct, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al comunei pe trimestrul IV 2021.

Inițiator – primarul comunei,Dombi Attila Janos

Primarul comunei supune la vot Ordinea de Zi,  supusă la vot se aprobă cu 15 voturi pentru.


Primul punct al ordinii de zi este prezentat de primarul comunei Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al comunei pe trimestrul IV 2021 și de asemenea propune completarea și modificarea proiectului de hotărâre.

Se prezintă avizarea Comisiilor de specialitate a Consiliului local.

- Comisia nr.1 – aviz favorabil.

- Comisia nr.3 -aviz favorabil.

Președintele de ședință -Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu modificările și completările propuse.Cine este pentru?  – 15 voturi.Împotrivă?-Nu sunt.Abțineri? – Nu sunt.

   
Cu 15  voturi “pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre,  după cum urmează:   BALOG ATTILA- pentru;BŐTI SANDOR CSABA-pentru;CHEREJI NICOLAE – pentru; DAKO IOSIF-pentru;DEAK CSILLA-KATALIN – pentru;DOMBI SZILARD ATTILA-pentru;  GAL CSABA-pentru;GOMBOS ZSIGMOND – pentru;KOVACS ZOLTAN-SZABOLCS-pentru;KOVACS TIBERIU-pentru;LUCZA ISTVAN-ATTILA-pentru; SAS FLORIN TRANDAFIR-pentru; SZAKACS CSABA-pentru;SZEKELY IULIU -pentru și TOTH CSABA-pentru. 

SE  ADOPTĂ  HOTĂRÂREA  NR.125
         Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi,  mulțumesc pentru participare și declar închisă ședința de astăzi a Consiliului local al comunei Șărmășag.
  PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ,


SECRETAR GENERAL,
 
    DEAK CSILLA KATALIN                       ANGELA RODICA OROIAN
